
 

Студијски програм/студијски програми : Интернет технологије 

Врста и ниво студија: Основне струковне студије 

Стручна пракса 

  Статус предмета: обавезан 
Број ЕСПБ:1 

Услов: Нема 

Циљ 

Стицање практичних искустава током боравка студента у предузећима или другим 
институцијама које се баве пословима из области електротехнике и рачунарства. Циљ 

практичног рада је обука студената за рад у реалним условима и стицање знања за која се 

очекује да ће их студент реализовати у току своје професионалне каријере. Такође се очекује 

уочавање основних пословних, производних и технолошких функција у домену пројектовања, 
одржавања, развоја и  производње у домену рачунарских мрежа, опреме и софтвера. 

Очекивани исходи 

Оспособљавање студената за практичну примену предходно стечених теоријских и стручних 
знања у решавању конкретних практичних проблема у привредном амбијенту. Очекује се да ће 

студенти поред професионалне обуке бити упознати и са организационом и управљачком 

структуром, начином пословања, улогом и описом радног места инжењера у малим и великим 

предузећима. 

Садржај стручне праксе 

Формира се за сваког студента посебно у договору са руководством предузећа у којој се 
обавља стручна пракса и у складу са потребама струке за коју се студент оспособљава. 

Методе извођења 
Сходно постојању три модула, и опредиљивањем студената за неки од њих, стручна пракса се 
реализује у предузећима која се баве делатношћу из уже области у складу са изабраним 

модулом. Због специфичности радних места и организације у појединим фирмама, Школа даје 

грубе препоруке о захтевима које студент у току своје стручне посете треба да реализује. 

Струдент свој рад обавља уз менторски рад одговорног лица из предузећа или наставника 

Школе. По обављеној стручној пракси, студент пише извештај, и уз оверену потврду предузећа, 

прилаже га студентској служби Школе. Студентска служба ове документе прослеђује Већу 

студијског програма које анализира и усваја извештај. 

 


